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Vraag Antwoord Scores

Opgave 4

17 maximumscore 6

balansmutaties met betrekking tot de aflossing van de
banklening (getallen x € 1)

debet ‘ credit
mutatie(+/-)
Liquide middelen -2.000 ‘ Banklening —-2.000

balansmutaties met betrekking tot de interestkosten van de
banklening (getallen x € 1)

debet ‘ credit
mutatie(+/-)

‘ Eigen vermogen - 50

‘ Te betalen interest + 50

balansmutaties met betrekking tot de inventaris
(getallen x € 1)

debet ‘ credit
mutatie(+/-)

Inventaris —3.000 ‘ Eigen vermogen —3.000

balansmutaties met betrekking tot de verkoop van de wandklok
(getallen x € 1)

debet ‘ credit
mutatie(+/-)

Debiteuren +1.210 ‘ Eigen vermogen + 2502

Voorraden - 750 ‘ Te betalen btw +210"

0,21

noot 1 —— x 1.210 = 210
1,21

noot 2 1.000 — 750 = 250

* balansmutaties met betrekking tot interestkosten 2
* balansmutaties met betrekking tot inventaris 1
* balansmutaties met betrekking tot verkoop 3
Opmerking

Bij elk van de drie in te vullen overzichten van balansmutaties geldt:
voor elke fout 1 scorepunt in mindering brengen.
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